

剧情简介

于上周末开幕的北京国际车展,全球首发车118台,其中跨国公司全球首发车31台、跨国公司亚洲首发车45台,概念车71台、新能源车79台,再次刷新北京车展的纪录。郑州晚报记者 谢宽 白贺 文/图

·星势·
新车·战略

第十三届北京国际车展特别报道
北京
汽车
故事
TOP汽车
电影作品

首发,首发,全是首发

据统计,本届北京车展全球首发新车118台



本田汽车 强势推动明星车型

4月20日,广汽本田与Honda、东风Honda继续联合参展,众多明星车型齐聚一堂。其中,广汽本田再度发力,携刚刚于4月18日战略新车型先导会发布的都市轿跑型SUV缤智、第三代飞度以及新歌诗图等三款战略新车型火热亮相,成为车展瞩目的焦点。

据介绍,即将于今年第四季度上市的缤智搭载FUNTEC先进技术,拥有轿跑车般的流线型外观、未来感的车舱设计以及同级最顶级的燃油经济性,缤智的加入,也使广汽本田的产品布局更趋完整;作为继雅阁之后Honda第二款全球战略车型,第三代飞度,在动力、油耗、配置、空间、操控等方面都位居同级车型前列,动力方面,第三代飞度搭载Honda第三代动力总成

技术 Earth Dreams Technology(地球梦科技)的1.5L直喷DOHC i-VTEC发动机,配合采用全新CVT无级变速器,使得第三代飞度百公里综合油耗仅为5.3L/100km;而新歌诗图实现了再次进化,导入了搭载“地球梦科技”3.0L VCM发动机车型,并首次使用Honda全新一代AWD四驱系统,全系标配LED前大灯与全景天窗等大量先进科技,将再次刷新豪华跨界车的价值体验,为广大顾客开创跨界生活新风尚,成为实至名归的“最强跨界车”。

除此之外,广汽本田旗下热销车型第九代雅阁、凌派、锋范、奥德赛、全新理念S1等车型也悉数登台,在展现各自风采的同时,也展现了广汽本田日益庞大的车型阵容。

江淮乘用车 瑞风S3首发

作为中国三大车展之一,每一届的北京车展都是各大厂商展现新形象的重要舞台。本届北京车展,以全新产品阵容参展的江淮汽车颇具看头,瑞风M3、瑞风A6、概念车SC-9以及和悦IEV5四大乘用车二代重磅新品联袂亮相,全面展示江淮全新研发实力;更有SUV领域新军瑞风S3产品发布,预计售价区间在7万~8万元,预示着江淮乘用车全面吹响进军城市小型SUV的号角。

瑞风S3的外观造型,由意大利大师遵循流动的雕塑艺术风格设计,前脸采用富有家族特色设计,镀铬装饰件的点缀与前大灯相得益彰,配合三段式下格栅,构造出富有冲击力的前脸造型;

车型侧面以饱满有力的腰线和裙线贯穿,配合尾部多重横向扩展的U型线条,为瑞风S3塑造出矫健有型的风格;内饰造型层次鲜明,色彩搭配精妙,科幻风格十足。外观粗犷,做工细致。

动力方面,瑞风S3搭载了1.5VVT“中国芯”十佳发动机,小排量、高功率、高扭矩、低油耗。最大扭矩可达146N·m,搭配同级唯一的6MT变速箱,实现了更强的档位传递效率。配置上也是瑞风S3一大价值点,配备了同级独有的自适应大灯、后视镜电动加热和GPS导航系统等高科技便利配置,充分满足新生代对科技元素的追求。



上汽通用五菱 携两款新车亮相

在4月20日开幕的北京车展上,上汽通用五菱以“家庭让生活更美好”为主题隆重参展,历时三年精心打造的“五座家用”宝骏610领航上市,而针对中国式大家庭打造的“7座家用”宝骏730也首发亮相。“两款基于千万用户需求升级的重磅新车”携手“神车”五菱宏光S共同闪耀北京车展。

备受消费者期待的上汽通用五菱乘用车重磅之作——宝骏610在车展首日正式上市,推出1.5L排量的4款车型,分别为手动挡标准型、舒适型;自动挡舒适型、豪华型,售价区间为6.58万~8.58万元。

宝骏610整车车身尺寸达到4401/1736/1462mm,轴距达2640mm,流线型车身造型时尚动感,犀利的设计风格契合了当下的审美趋势。前脸采用与三厢车630一致的“家族脸谱”,而全新设计的尾部造型则凸



长安汽车 首款中大型SUV CS75上市

CS75整车呈现时尚、大气、硬朗、动感风格。流畅车身腰线,动感蓄势待发,风阻系数仅为0.369,处于合资品牌中上水平;精致镀铬工艺,每一处细节设计都倍感精致,使CS75硬朗气势下更添优雅。CS75在满足2012版C-NCAP五星安全设计标准的前提下,电子车身稳定系统、TPMS胎压监测以及6雷达+循轨式智能辅助可视泊车系统、右侧盲区可视系统、全方位6安全气囊等为客户提供了全方位的安全保障。值得一提的

力帆汽车 820、X50首发亮相

作为力帆汽车向上突破的全新力作,力帆820在丰富力帆汽车产品阵容同时,更使力帆汽车向上跨入到了B级车市场。外观方面,力帆820在延续力帆汽车全新产品谱系时尚动感特征的同时,更将B级车的大气稳重全方位展现。动力方面,力帆820将搭载2.0T、2.4L、1.8L三个不同排量,而最新的2.0T发动机则是力帆汽车汇聚全球顶

是,CS75还配备了车内逃生装置,进一步强调安全配置的人性化设计。

CS75搭载长安Blue Core系列动力总成。其中1.8T涡轮增压发动机最大功率130KW/5000-5500rpm,最大扭矩230N·m/5000rpm;2.0VVT高效发动机,最大扭矩200N·m/4000-4500rpm。与之匹配的是6MT高效手动变速器和6AT日本原装爱信手自一体高效变速器。在大理试驾活动中,媒体实测油耗在6~8升,实现了高效能和低油耗的完美统一。

尖科技研发,性能将达到同排量发动机的最高水平。力帆X50定位为多功能小型城市SUV,其长宽高分别为4100/1722/1540mm,轴距为2550mm,达到同级别主流水平。外观方面,力帆X50前脸采用“X”造型设计,个性十足。动力方面,力帆X50继续搭载力帆VVT发动机,其排量为1.5L,最大输出功率76kw,最大输出扭矩133N。



东风日产启辰 R30正式亮相

在启辰展台发布会上,备受关注的启辰R30正式亮相。启辰R30是一款为中国越来越庞大的首次购车消费者打造的“精彩易享家用车”。新车拥有“精彩大空间、精湛高效能、精准易驾控”三大核心卖点。在空间上,R30凭借高出竞品一个级别的车型平台,营造宽适驾乘体验,车型尺寸和内部空间都远超竞争对手。在能效上,R30搭载新一代的日产HR12DE发动机,实现同级最好的加速性能,和不输于1.0L竞品的超低油耗。

在驾控上,R30创造了仅4.5米的同级最小转弯半径,实现更出色的操控性能,易驾、易停轻松掌握。据介绍,启辰R30的主力销售价格将全面下探至5万元以内,让全民汽车梦触手可及。同时,启辰晨风纯电动车也在车展上确定将于9月正式上市销售,全面进军私人消费市场,让绿色汽车生活梦想更加触手可及。

长城汽车 HAVAL COUPE 全球首发



据悉,HAVAL COUPE是一款引领未来哈弗运动系列造型方向的准概念车型,其车身简洁流畅,搭载适时四驱插电式混合动力技术平台;eAD技术让整车四驱模式实现智能分配,保证整车动力性和经济性实现完美平衡,整车百公里综合油耗仅为2.2L。国内首款“私人定制”车型哈弗H2量产版发布,是继HAVAL COUPE后哈弗展台第二款发布的车型,将于今年7月上市,其中一款车型——精英型四驱的预售价为10.58万元。

据现场介绍,哈弗H2搭载1.5T+6MT传动系统,动力充沛且驾驶灵活、轻巧,燃油经济性与相近尺寸轿车接近,采用简约、大气的设计风格。此外,哈弗H2采用T型中控台布局,IMD装饰板配银色饰条,视觉效果让人惊叹;另有双安全气囊、胎压监测、定速巡航、无钥匙进入系统、一键启动、倒车影像等丰富配置让这款车型更受青睐。此次哈弗展台共带来8款车型,4款动力总成。除HAVAL COUPE与以及哈弗H2现场发布外,哈弗H9,COUPE C系全球首次亮相。